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Предмет навчання 

 

Предметом дисципліни «Основи підприємництва та 

культура бізнесу» є логічно-послідовна система знань  

створення функціонування та розвитку підприємств в 

різних сферах підприємницької діяльності, а також 

закономірності прояву та особливості використання 

соціокультурних компонент у процесі підприємницької 

діяльності та ділової взаємодії.  
 

Мета  

Мета курсу полягає в формуванні у здобувачів вищої 

освіти системи базових знань щодо підприємницької 

діяльності, розуміння концептуальних засад 

функціонування підприємств різних форм власності, 

набуття вмінь обґрунтування створення власного бізнесу, 

етичних проблем бізнесу, формування бізнес-культури на 

підприємстві, засобів досягнення успіху та особистої 

кар’єри. 
 

Компетентності 

Загальні: 

ЗК1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 9 Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК 11 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК12 Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК14 Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших 

проявів недоброчесності. 

Спеціальні: 

СК1 Здатність виявляти знання та розуміння проблем 

предметної області, основ функціонування сучасної 



економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

СК 12 Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати 

способи їх вирішення. 

Програмні результати  

 

ПРН 1 Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, 

наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у 

професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися 

власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і 

свобод інших осіб, зокрема, членів колективу. 

ПРН 5 Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття 

управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та 

органами державної влади). 

ПРН 6 Використовувати професійну аргументацію для 

донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення 

до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН 14 Визначати та планувати можливості особистого 

професійного розвитку. 

ПРН 15 Демонструвати базові навички креативного та 

критичного мислення у дослідженнях та професійному 

спілкуванні. 

ПРН 23 Показувати навички самостійної роботи, 

демонструвати критичне, креативне, самокритичне мислення. 

Зміст дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Соціально-економічна та правова 

основа підприємницької діяльності. 
Тема 1. Сутність, еволюція, функції бізнесу та 

підприємницької діяльності. 

Тема 2. Державна політика регулювання та інституційної 

підтримки підприємництва 

Тема 3. Розробка концепції бізнесу Розробка концепції 

бізнесу з використанням сучасних інформаційних систем та 

цифрових технологій 

Тема 4. Підприємство як основна організаційна структура 

підприємницької діяльності. 

Тема 5. Бізнес-планування як інструмент реалізації 

підприємницьких ініціатив 

Тема 6. Розвиток малого та середнього бізнесу в Україні. 

Змістовий модуль 2. Культура у бізнесі та ділова етика 

Тема 7. Сутність та значення бізнес-культури в сучасних 

умовах 

Тема 8. Підприємницький успіх у контексті розвитку 

бізнес-культури та управлінських компетентностей 

Тема 9. Психологічні основи бізнесу та підприємницької 

діяльності. 

Тема 10. Діловий етикет як основа поведінки у бізнес 

середовищі 

Критерії оцінювання роботи 

студентів 

Результати підсумкового контролю успішності навчання 

оцінюються за 100- бальною шкалою та перераховуються 

в оцінки академічної успішності за шкалою 

ЕСТS/національною шкалою.  

Встановлюються: максимальні суми балів за виконання 

завдань у рамках аудиторної роботи – до 100 балів (за 

виконання практичних завдань, тестових завдань, 

включаючи самостійну роботу та контроль).  

Оцінювання результатів поточного та підсумкового 

контролю здійснюється за національною 



(чотирибальною) шкалою:  

- «відмінно» – студент міцно засвоїв теоретичний 

матеріал, глибоко і всебічно знає зміст навчального 

матеріалу, що міститься в основних і додаткових 

рекомендованих літературних джерелах, логічно мислить 

і будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні 

знання під час аналізу практичного матеріалу, висловлює 

своє ставлення до тих чи інших проблем, демонструє 

високий рівень засвоєння практичних навичок, вільно 

володіє державною мовою;  

- «добре» – студент вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, аргументовано викладає його; вільно розв’язує 

вправи, надає лаконічну відповідь майже на всі 

поставленні питання; але припускається певних 

неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного 

змісту або під час виконання практичного завдання та 

самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких 

незначна; вільно володіє державною мовою;  

- «задовільно» – студент в основному опанував 

теоретичні знання навчальної дисципліни, орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, але 

непереконливо відповідає, плутає поняття, додаткові 

питання викликають у студента невпевненість або 

відсутність стабільних знань; відповідаючи на запитання 

практичного характеру, виявляє неточності у знаннях, не 

вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із 

майбутньою діяльністю, на недостатньому рівні володіє 

державною мовою;  

- «незадовільно» – студент не опанував навчальний 

матеріал дисципліни, майже не орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, 

фрагментарно, поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає навчальний матеріал під час 

усних виступів та письмових відповідей, недостатньо 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, 

відсутні мислення та сформованість практичних навичок. 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за 
всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, 
курсового проєкту 
(роботи), практики 

для заліку 

90-100 відмінно    
 

зараховано 
82-89 

добре  
74-81 

64-73 
задовільно  

60-63 

35-59 незадовільно  
не 

зараховано  

1-34 незадовільно  
не 

зараховано  
 



Політика курсу 

Політика щодо відвідування занять. Відвідування та 

відпрацювання пропущених занять є обов’язковим. 

Допускається пропуски занять з поважних причин, які 

підтверджується документально. За такої умови навчання 

може відбуватися в режимі он-лайн за погодженням із 

керівником курсу. Відпрацювання пропущених занять 

проходяться в дні згідно графіку консультацій викладачів 

кафедри. 

Політика щодо проведення аудиторних занять. 

Дотримуватися встановленого порядку та зберігати 

відповідний рівень тиші для роботи в аудиторії. Активна 

участь під час обговорення: висловлювання та вміння 

відстоювання власної думки, повага та толерантність до 

чужої думки; вміння визнавати помилковість; при 

відстоюванні власної позиції використовувати 

першоджерела та рекомендовану літературу. За потреби 

дозволяється залишати аудиторію на короткий час. 

Мобільні пристрої, під час проведення аудиторних занять 

дозволяється використовувати лише з дозволу викладача. 

Політика щодо академічної доброчесності. Політика 

щодо академічної доброчесності формується на основі 

дотримання принципів академічної доброчесності 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про 

авторське право і суміжні права», «Про видавничу справу», 

з урахуванням норм Положення «Про академічну свободу 

та академічну доброчесність в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка». 
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